【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年1月31日

【会社名】 日本八厶株式会社

【英訳名】 NH Foods Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 畑 佳 秀

【本店の所在の場所】 大阪府大阪市北区梅田二丁目4番9号

【事務連絡者氏名】 執行役員経理財務部長 長谷川 佳孝

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区大崎二丁目1番1号

【電話番号】 東京(03) 4555局8051番

【縦覧に供する場所】 日本八ム株式会社東京支社

(東京都品川区大崎二丁目1番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動を決定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Breeders & Packers Uruguay S.A. (以下、「BPU」といいます。)

住所 : ウルグアイ東方共和国 ドゥラスノ モンテビデオ

代表者の氏名: CEO 三村 康治

資本金 : 81,475 千米ドル (10,592 百万円)

事業の内容 : 食肉処理及び販売(牛肉)

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 1,797,343,133個(うち間接所有分718,937,254個)

異動後 - 個(うち間接所有分・%)

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 100% (うち間接所有分40%)

異動後 - %(うち間接所有分-%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

BPUは、ウルグアイにおいて、単独工場としてはNo.1の食肉処理実績を有しており、最新鋭の設備を備える工場で処理・加工した製品を中国、欧州、米国及び日本などに輸出しております。このような事業基盤と強みを活かしつつ、BPUが今後一層成長していくためには、牛肉分野での成長ビジョンを共有し、新たなリソースや販売網を活用できる当社グループ外のパートナーにBPUの株式を譲渡し、新たなパートナーとともにBPUが事業を行うことが最適と判断いたしました。本件譲渡先であるMinerva S.A.は、主に牛肉の生産・販売を行うブラジルを本拠とする企業で、南米5カ国およびオーストラリアに食肉処理場を有し、世界100カ国以上に輸出を行っております。BPUにおいては、Minerva S.A.が有する事業基盤やグローバルネットワークといったリソースを活用してアジアや北米をはじめとした海外展開の強化・拡大を行うことで、持続的な成長と企業価値の向上を図るとともに、当社においては、最適ポートフォリオと経営資源の集中に合致すると判断し、当社の取締役会において、当社グループが保有するBPUに対する全株式を譲渡することを決議いたしました。本譲渡に伴い、BPUが当社の特定子会社に該当しなくなるためであります。

なお、実際の株式譲渡契約については、Minerva S.A.の100%子会社であるATHN FOODS HOLDINGS S.A.との間で行います。

異動の年月日

2023年10月31日(予定)

関係各国における競争法当局からの許認可取得などの必要な手続の完了と、本件譲渡契約における前提条件の充足を経て、本件株式譲渡の実行となる予定です。